

హోరా హోరిగా కొల్లు ఫౌండేషన్ క్రికెట్ టోర్నీ

మచిలీపట్నం మేజర్ స్కూల్స్ : మచిలీపట్నంలో కొల్లు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న క్రికెట్ టోర్నీ హోరా హోరిగా సాగుతోంది. నోబుల్ కాలేజీ గ్రౌండ్లో నిర్వహించిన టోర్నీలో తొలి మ్యాచ్ గిలకలదిండి వర్రెస్ పెదపట్నం మధ్య జరిగింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ బ్యాటింగ్ చేసిన గిలకలదిండి టీం 57 పరుగులకు 9.5 ఓవర్లలో ఆల్ ఔట్ అవ్వగా రెండో ఇన్నింగ్స్లో పెదపట్నం టీం



మిగతా 2లో...

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

ఆదివారం 8 డిసెంబర్ 2024

పేజీలు 8

క్రీడా ప్రాంగణాలను అభివృద్ధి పరచండి



విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్కూల్స్ : క్రీడాకారులు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణించేలా నగరంలో క్రీడా ప్రాంగణాలు అభివృద్ధి పరిచి, క్రీడాకారులకు మంచి అవకాశం కల్పించాలని ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ అన్నారు. తూర్పు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై పార్లమెంట్ సభ్యులు కేశినేని శివనాథ్, తూర్పు శాసనసభ్యులు గద్దె

రామ్మోహన్ రావు, విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర, శాఖాధిపతులతో శనివారం ఉదయం ప్రధాన కార్యాలయంలో గల కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ సభ్యులు కేశినేని శివనాథ్ మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు నగరంలో **మిగతా 2లో**

- ప్రతి నియోజకవర్గంలో కనీసం రెండు ఫుట్ కోట్లు ఏర్పాటు
- కేంద్రం నుండి ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా తప్పకుండా సహకరిస్తాం
- విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్
- తూర్పు ప్రజల సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించండి
- తూర్పు ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ రావు
- ప్రజల క్షేమానికి, నగరాభివృద్ధికి విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుంది
- వీఎంసీ కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర



మత్స్యకారుల సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి

- ఆర్డీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ళ నారాయణ
- అగ్నికూల క్షత్రియ వెల్ఫేర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చిలకలపూడి పాపారావుకు ఘన సన్మానం

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్కూల్స్ : మత్స్యకారుల సమగ్ర అభివృద్ధికి కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని మాజీ ఎంపీ, ఏపీఎస్ ఆర్డీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ళ నారాయణ అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అగ్నికూల క్షత్రియ వెల్ఫేర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చిలకలపూడి పాపారావు అత్యున్నత అభినందన సభ శుక్రవారం రాత్రి అవనిగడ్డ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల **మిగతా 2లో...**

తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు ఆదర్శంగా నిలవాలి



డ్రగ్స్ పై ఉక్కుపాదం మోపుతాం
త్వరలో ఇంటర్ విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలు
రాష్ట్ర గనులు భూగర్భవనరులు ఎక్స్ట్రా శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్కూల్స్ : తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుల అనుసంధానంతో విద్యార్థుల భవిష్యత్తు తీర్చిదిద్దేందుకే మెగా పేరెంట్స్ డే ఏర్పాటు చేసినట్లు రాష్ట్ర గనులు భూగర్భ వనరులు ఎక్స్ట్రా శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర అన్నారు. స్థానిక మున్సిపల్ గవర్న పార్క్ హై స్కూల్లో శనివారం మెగా పేరెంట్స్ డే ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మాతృదేవోభవ, పితృదేవోభవ, ఆచార్యదేవోభవ ఆర్యోక్తి, తల్లిదండ్రులు మనకు జన్మనివ్వగా, సమాజంలో నడుచుకునే విధానం, విద్య నేర్పేది ఉపాధ్యాయులు, మన **7**



చక్కగా చదువుకోండి

మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు చేసుకోవద్దు సమాచారం తెలిస్తే వెంటనే ఈగల్ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1972కు తెలపండి
ఎన్టీఆర్ జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ ఎన్.వి.రాజశేఖరబాబు
 విజయవాడ క్రైం, మేజర్ స్కూల్స్ : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా శనివారం మెగా పేరెంట్స్ అండ్ టీచర్స్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం సత్యనారాయణపురం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఏ.కే.టి.పి.ఎం. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో **మిగతా 2లో...**

జడ్పీ బాలికొన్నత పాఠశాలలో మెగా పేరెంట్స్-టీచర్స్ మీటింగ్



తిరువూరు మేజర్ స్కూల్స్: స్థానిక జడ్పీ బాలికొన్నత పాఠశాలలో శనివారం మెగా పేరెంట్స్-టీచర్స్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న స్థానిక ఎంఎల్ఎ కొలికపూడి శ్రీనివాసరావు విద్యార్థినులు, తల్లి తండ్రులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 10వ తరగతిలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఉన్నతంగా రాణించే (టాప్ మార్కులు సాధించే) 100 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.25 వేల ఇస్తానని ఆయన ప్రకటించారు. ప్రభుత్వ కళాశాలలో ఉన్నతంగా రాణించే 100 మంది ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఉచితంగా ల్యాప్టాప్లు ఇస్తానని తెలిపారు. జడ్పీ పాఠశాలకు తనపంతుగా రూ.లక్ష ఇస్తానని ప్రకటించారు.

డివిఆర్ హాస్పిటల్ను ఆర్డీవో బాలకృష్ణ ఆకస్మిక తనిఖీ



నందిగామ, డిసెంబర్ 7, మేజర్ స్కూల్స్: పట్టణంలోని దేవివేని వెంకటరమణ ఏరియా హాస్పిటల్ను నందిగామ రెవిన్యూ డివిజన్ ఆఫీసర్ కే బాలకృష్ణ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఏరియా హాస్పిటల్లో ఓపీ మేల్ వార్డ్, ఫిమేల్ వార్డ్, చిల్డ్రన్ వార్డ్, పీపీ యూనిట్ను ల్యాబ్ను పరిశీలించారు. ఎస్టిఆర్ వైద్య సేవా కింద సరిఅయిన ఆహారం రోజు అందించాలి అని, రోగులకు సత్వరమే వైద్యం అందించాలి అని తెలియజేశారు. వైద్యులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ఎస్ హాస్పిటల్ అభివృద్ధి సా సైటీ కమిటీ చైర్మన్ వేపూరి నాగేశ్వరరావు, హాస్పిటల్ సూపర్వైజర్ సత్యనారాయణ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఏసీపీని కలిసిన హాస్పిటల్ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్



నందిగామ, డిసెంబర్ 7, మేజర్ స్కూల్స్: పట్టణంలోని డివిఆర్ హాస్పిటల్ అభివృద్ధి చైర్మన్ వేపూరి నాగేశ్వరరావు ఏసీపీ తిలక్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. వారికి హాస్పిటల్ అభివృద్ధి గురించి అక్కడి సమస్యలను వివరించుట జరిగింది వెంటనే స్పందించి 24/7 ఇద్దరు పిసిలను ఏర్పాటు చేశారు. వారు రాత్రి టైంలో హాస్పిటల్కు వచ్చు రోగులకు అసరమైన డాక్టర్లు కు ఇన్చార్జ్ ఇచ్చి డాక్టర్స్ని అందుబాటులో తెచ్చే విధంగా ఏర్పాటు చేశారు. హాస్పిటల్లో అవసరమైన తాగు నీరుకి ఆర్వో ప్లాంట్ ఏర్పాటు కు హామీ ఇచ్చినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడిపీ తెలుగు రైతు అధికార ప్రతినిధి అమృతేని జ్యూల ప్రసాద్, డిడిపీ నాయకులు కొండూరు వెంకటరమణ, దామలూరి మధుసూదన్ రావు పాల్గొన్నారు.

విప్ సామ్యుని కలిసిన నాయి బ్రాహ్మణుల సంఘం



నందిగామ, డిసెంబర్ 7, మేజర్ స్కూల్స్: ప్రభుత్వ విప్, నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులూ తంగిరాల సౌమ్య ని మర్యాదపూర్వకంగా నందిగామ పట్టణ నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం కలిశారు. వారు సూతన కార్యక్రమాన్ని ఎన్నుకున్న సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ వాసిరెడ్డి ప్రసాద్, సంఘ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల నడవడికపై తల్లిదండ్రులు దృష్టి పెట్టాలి



విద్యతో పాటు క్రమశిక్షణ, సంస్కారం కూడా అవశ్యం

విద్యార్థులను ఉత్తమ భావి భారత పౌరులుగా

తల్లిదండ్రుల సమిష్టి బాధ్యత

అంకిత భావంతో విద్యాబోధన జరగాలి

ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య

నందిగామ, డిసెంబర్ 7, మేజర్ స్కూల్స్: విద్యార్థులను ఉత్తమ భావి భారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దటం సమిష్టి బాధ్యత అని, విద్యార్థుల నడవడికపై తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేకంగా దృష్టి పెట్టాలని, విద్యార్థులకు విద్యతో పాటు క్రమశిక్షణ, సంస్కారం కూడా నేర్పించాలని ప్రభుత్వ విప్ - శాసనసభ్యురాలు తంగిరాల సౌమ్య పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న మెగా పేరెంట్స్-టీచర్స్ సమావేశం నందిగామ పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా నందిగామ శాసనసభ్యురాలు తంగిరాల సౌమ్య పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఏపీ రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ పంపిన సందేశాన్ని చదివి వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్- శాసనసభ్యురాలు తంగిరాల సౌమ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో సృజనాత్మకతను వెలికితీసి దానికి అనుగుణంగా వారిని ప్రోత్సహించాలన్నారు. ఇప్పుడు ఉన్నత స్థానాల్లో ఉన్న వారంతా



ఒకప్పుడు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకున్న వారేనన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు అంకితభావంతో విద్యాబోధన చేయాలన్నారు. అప్పుడే సత్ఫలితాలు సాధిస్తామన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధికి, విద్యా ప్రమాణాల స్థాయి మెరుగు పరిచి మరింత నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు తీసుకోవలసిన అవసరమైన చర్యలను విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు చర్చించుకోవడానికి పేరెంట్స్, టీచర్స్ సమావేశం సరైన వేదికన్నారు. ఈ సమావేశాలు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యా ప్రమాణాల స్థాయిని మెరుగు పరచడానికి ఎంతో దోహదపడతాయన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు విజన్ 2047 లక్ష్యంతో నవ్యాంధ్ర అభివృద్ధికి శ్రమిస్తున్నారని అన్నారు. గతంలో విజన్ 2020 లక్ష్యంతో ఉమ్మడి ఏపీని సీఎం చంద్రబాబు ప్రగతిపథంలో పయనింప చేశారన్నారు. అనంతరం విద్యార్థుల సమగ్ర ప్రగతిపై ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులతో చర్చించారు. ఉపాధ్యాయుల పనితీరు, పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనపై చర్చించారు. మెగా పేరెంట్స్, టీచర్స్ సమావేశం ఒక పండుగ వాతావరణంలో ఆత్మీయ సమావేశాలా నిర్వహించారు. పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు ప్రోగ్రెస్ కార్డుల స్థానంలో సమగ్ర విద్యా ప్రగతి పత్రాలు, ఆరోగ్య రికార్డులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో బాలకృష్ణ, కమిషనర్ రమణ బాబు, ఎమ్మార్వో సురేష్, అధికారులు, స్థానికులు, గ్రామపెద్దలు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కోనయపాలెంలో పేరెంట్ టీచర్స్ మీటింగ్



చంద్రపాడు, డిసెంబర్ 7, మేజర్ స్కూల్స్: మం డలంలోని కోనాయ పాలెం గ్రామంలో శనివారం మెగా పేరెంట్ టీచర్స్ మీటింగు చాలా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ప్రోగ్రాంను స్థానిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుల ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎంసీ చైర్మన్ జాన్ కోటయ్య, మాజీ జెడ్పీటీసీ వాసిరెడ్డి ప్రసాద్, డిడిపీ నాయకులు గుత్తికొండ. రాంబాబు, గ్రామ సర్పంచ్ వెంకట్రావమ్మ, విద్యార్థి యొక్క తల్లిదండ్రులు, దాతలు, గ్రామ పెద్దలు మొదలైన వారు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని చాలా ఘనంగా నిర్వహించి ఉన్నారు. దీనితో పాటుగా విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులకు ఆటల పోటీలను నిర్వహించి వారికి బహుమతులు అందజేశారు. అలాగే విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులకు సైబర్ క్రైమ్ ఎఫైర్ డ్వారా సైబర్ క్రైమ్పై సూచనలు ఇస్తూ, విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్నిలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి యొక్క ప్రసంగాన్ని డిజిటల్ వీడియో ద్వారా ప్రదర్శిస్తూ చాలా చక్కగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేరెంట్ టీచర్స్ సమావేశంలో వీరంకి వీరస్వామిన్



నందిగామ, డిసెంబర్ 7, మేజర్ స్కూల్స్: తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమావేశ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో నందిగామ మండలం కంచల గ్రామంలో యూపీ స్కూల్లో ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు విద్యార్థిని విద్యార్థులతో గ్రామ నాయకులతో కలిసి నందిగామ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరంకి వీరాస్వామిన్ పాల్గొని విద్యార్థులకు పలు విషయాలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలో ఉన్న డిడిపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సుబ్రహ్మణ్య స్వామి వల్లి కళ్యాణం



నందిగామ, డిసెంబర్ 7, మేజర్ స్కూల్స్: సుబ్రహ్మణ్య స్వామి వల్లి సందర్భంగా రైతు పేటలో గల శ్రీ గణపతి శ్రీ వల్లి సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి దేవాలయంలో సుబ్రహ్మణ్య స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు అర్చకులు నిర్వహించారు. సుబ్రహ్మణ్య స్వామి వల్లి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామివారి కల్యాణం చూడడానికి నందిగామ పట్టణం చుట్టుపక్కల గ్రామాల భక్తులు భారీ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. స్వామివారి కల్యాణం అనంతరం అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం భారీ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. పలువురు భక్తులు తమ స్థోమతను బట్టి చందాల రూపంలో స్వామివారికి నగదు కానుకలు అందజేశారు.

విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలి



ఏ.కొండూరు, మేజర్ స్కూల్స్: విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను నేర్చుకొని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని డిడిపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గడ్డి కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని రామచంద్రపురం జిల్లా ప్రజా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం జరిగిన మెగా తల్లిదండ్రుల, ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గడ్డి కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుకోవటం వల్ల పేదరికాన్ని జయించవచ్చు అన్నారు. విద్యార్థులు ఉన్నతమైన స్థానాల్లో ఉన్నప్పుడు ఉద్యోగాలు వ్యాపారాల్లో స్థిరపడినప్పుడు తల్లిదండ్రులను, చదువుకున్న పాఠశాలను మర్చిపోకుండా పాఠశాల అభివృద్ధికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలని సూచించారు. అనంతరం ఆటల పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డి రోజా రాణి, పాఠశాల చైర్మన్ పి రాజేశ్వరి, సర్పంచి ఎం సీతయ్య, విజయవాడ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పి కిషోర్, ఉపాధ్యాయులు, పంచాయతీ సెక్రటరీ ఎం నాగబాబు, విఆర్ఓ లక్ష్మయ్య పాల్గొన్నారు.

